



**ASAMBLEA DE MADRID**

GRUPO PARLAMENTARIO  
VOX EN MADRID

**A LA MESA DE LA ASAMBLEA DE MADRID**

**D<sup>a</sup> ANA CUARTERO LORENZO**, Diputada del Grupo Parlamentario VOX en la Asamblea de Madrid, al amparo de lo dispuesto en el **artículo 209** del Reglamento de la Cámara presenta una corrección de errores al escrito de **COMPARECENCIA C 2060/2020 RGEP 24007** presentada por este grupo parlamentario, correspondiendo el texto correcto al contenido en este documento.

LA PORTAVOZ ADJUNTA



Ana Cuartero Lorenzo



## ASAMBLEA DE MADRID

GRUPO PARLAMENTARIO

VOX EN MADRID

**Donde el texto dice:** "D<sup>a</sup> Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo Parlamentario VOX EN MADRID en la Asamblea de Madrid, al amparo de lo dispuesto en el artículo 209 del Reglamento de la Cámara, solicita la COMPARECENCIA del Consejero de Economía, Empleo y Competitividad, al objeto de informar sobre el CONTRATO PARA LA VIGILANCIA Y SEGURIDAD EN DIFERENTES EDIFICIOS DE DICHA CONSEJERÍA REF C-923M/006 2019 EXP A/SER 034642/2019".

**Debe decir:** "D<sup>a</sup> Ana María Cuartero Lorenzo, Diputada del Grupo Parlamentario VOX EN MADRID en la Asamblea de Madrid, al amparo de lo dispuesto en el artículo 209 del Reglamento de la Cámara, solicita la COMPARECENCIA del Consejero de Economía, Empleo y Competitividad, **ante la COMISION de Economía, Empleo y Competitividad**, al objeto de informar sobre el CONTRATO PARA LA VIGILANCIA Y SEGURIDAD EN DIFERENTES EDIFICIOS DE DICHA CONSEJERÍA REF C-923M/006 2019 EXP A/SER 034642/2019."